BD,wc dig-1
BDwbqb cwil‡`i evwl©K ev‡RU
ivRvcvjs BDwbqb cwil`, _vbv/Dc‡Rjv- DwLqv, †Rjv- K·evRvi|

A_© ermi 2011-12 Bs
	cÖvwß
	cieZ©x erm‡ii ev‡RU 
2011-12
	PjwZ erm‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ ev‡RU (UvKv) 2010-11
	c~e©eZ©x erm‡ii cÖK…Z (UvKv) 2009-10

	1
	2
	3
	4

	K) wbR¯^ Drm
	
	
	

	BDwbqb Ki, †iU I wdm
	
	
	

	1| emZevoxi evrmwiK g~‡j¨i Dci Ki
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	5,500/=

	weMZ Avg‡ji e‡Kqv Ki
	50,000/=
	50,000/=
	---

	2| e¨emv, †ckv I RxweKvi Dci Ki
	60,000/=
	60,000/=
	1,23,950/=

	3| we‡bv`b Ki
(K) wm‡bgvi Dci Ki

(L) hvÎv, bvUK I Ab¨vb¨ we‡bv`bg~jK 

Abyôv‡bi Dci Ki
	3,000/=
	3,000/=
	---

	4| Ab¨vb¨ Ki
	4,000/=
	4,000/=
	---

	5| cwil` KZ©„K Bmy¨K…Z jvB‡mÝ I cviwgU wdm
	1,000/=
	1,000/=
	---

	6| BRviv eve` cÖvwß
	
	
	

	(K) nvU- evRvi BRviv eve` cÖvwß
	1,00,000/=
	95,075/=
	---

	(L) †dixNvU BRviv eve` cÖvwß
	
	
	

	(M) Rjgnvj BRviv eve` cÖvwß
	
	
	

	7| gUihvb mn Ab¨vb¨ hvbevn‡bi Dci jvB‡mÝ wdm
	10,000/=
	10,000/=
	---

	8| m¤úwË n‡Z Avq
	
	
	

	L) miKvix m~‡Î Aby`vb
	
	
	

	1| Dbœqb LvZ (GwWwc)
	
	
	

	(K) K…wl
	90,000/=
	90,000/=
	1,00,000/=

	(L) ¯^v¯’¨ I cqtcÖYvjx
	1,20,000/=
	1,20,000
	1,00,000/=

	(M) iv¯Ív wbg©vY/ †givgZ
	1,20,000/=
	1,20,000
	1,23,634/=

	(N) M„n wbg©vY/†givgZ/wkÿv
	50,000/=
	50,000/=
	50,000/=

	(O) Ab¨vb¨ (KvweLv/wU,Avi)
	12,00,000/=
	12,00,000/=
	12,00,000/=

	2| ms¯’vcb
	
	
	

	(K) †Pqvig¨vb I m`m¨e„‡›`i fvZv
	1,55,700/=
	1,55,700/=
	1,17,000/=

	(L) †m‡µUvix I Ab¨vb¨ Kg©Pvix‡`i †eZb I fvZvw`
	4,89,207/=
	4,80,474/=
	2,20,000/=

	3| Ab¨vb¨
	
	
	

	(K) f~wg n¯ÍvšÍi Ki
	42,00,000/=
	41,82,088/=
	32,13,865/=

	(L) Gj,wR,Gm,wc Kg©m~Px (AwZwi³ †_vK eiv×)
	21,00,000/=
	20,17,488/=
	15,06,457/=

	(M) ¯’vbxq miKvi m~‡Î t
	
	
	

	(1) Dc‡Rjv cwil` KZ©„K cÖ`Ë UvKv
	1,00,000/=
	
	---

	(2) †Rjv cwil` KZ©„K cÖ`Ë UvKv
	1,00,000/=
	
	---

	(3) Ab¨vb¨
	5,000/=
	
	---

	me©‡gvU-
	90,57,907/=
	87,38,825/=
	67,60,406/=


cwiwkó-1
	cÖvwß
	cieZ©x erm‡ii ev‡RU 
2011-12
	PjwZ erm‡ii ev‡RU/ms‡kvwaZ ev‡RU (UvKv) 2010-11
	c~e©eZ©x erm‡ii cÖK…Z (UvKv) 2009-10

	1
	2
	3
	4

	1| ivR¯^
	
	
	

	2| ms¯’vcb e¨q
	
	
	

	(K) †Pqvig¨vb I m`m¨‡`i m¤§vbx
	3,30,000/=
	3,30,000/=
	2,52,000/=

	(L) Kg©KZ©v/ Kg©Pvix‡`i †eZb I fvZv
	4,89,207/=
	4,80,474/=
	3,32,000/=

	(M) U¨v· Av`vq ms¯’vcb e¨q
	50,000/=
	35,000/=
	24,500/=

	(N) Avbylvw½K
	
	
	

	(1) †ókbvix
	30,000/=
	20,000/=
	19,720/=

	(2) wewea
	20,000/=
	10,000/=
	

	L) Dbœqb
	
	
	

	c~Z© KvR
	
	
	

	(K) K…wl cÖKí
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	6,000/=

	(L) ¯^v¯’¨ I cqtcÖYvjx e¨e¯’v
	3,00,000/=
	3,00,000/=
	10,000/=

	(M) iv¯Ív wbg©vY/ †givgZ
	12,00,000/=
	12,00,000/=
	4,63,634/=

	(N) iv¯Ív weªKmwjs I KvjfvU wbg©vY
	50,00,000/=
	41,82,088/=
	40,33,500/=

	(O) M„Y wbg©vY/‡givgZ
	1,00,000/=
	50,000/=
	10,000/=

	(P) wkÿv
	2,00,000/=
	1,00,000/=
	10,000/=

	(Q) Ab¨vb¨
	1,50,000/=
	1,50,000/=
	30,000/=

	M) Ab¨vb¨
	
	
	

	(K) wbixÿv e¨q
	10,000/=
	10,000/=
	10,000/=

	(L) Ab¨vb¨
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	60,212/=

	1| mve©Rbxb Rb¥ wbeÜb
	50,000/=
	1,50,000/=
	50,000/=

	2| ÎvY mvgMÖx cwienb LiP
	60,000/=
	40,000/=
	20,000/=

	3| we`y¨r wej I Rwgi LvRbv
	50,000/=
	50,000/=
	1217/=

	4| BDwbqb Z_¨ †mev †K›`ª
	1,00,000/=
	1,00,000/=
	2,00,000/=

	me©‡gvU-
	83,39,207/=
	74,07,562/=
	55,32,783/=

	†kl D×…Ë
	7,18,700/=
	13,31,263/=
	12,27,623/=

	‡gvU
	90,57,907/=
	87,38,825/=
	67,60,406/=






















































































